26.

27.

28.

29.

30.

Liczba —1—+ L + . wynosi:
10 100 1000 ’

3 3 c. i
1110 1000 1000

Kt6ra z ponizszych réwnosci jest fatszywa?

A 3+3=412 B. V2:3=46 C. V2+3=+2+3

Ktéra z nastepujacych tréjek liczb nie przedstawia diugosei bokéw tréjkata?

A. (11,42,55) B. (9,40,41) C. (5,12,13)

Obwod pierwszej figury wynosi 16 cm. Jaki jest obwod drugiej figury?

L] L]
]

L] ]

]

A. 32 B. 24 C. 18

[ ]
[ T]

Pole niezacieniowanej czesci przedstawionej figury wynosi 6 cm 2, Jakie jest pole
powierzchni zacieniowane;j?

A. 6cm? B. 4cm? C. 12cm?

KONKURS
MATEMATYCZNO - PRZYRODNICZY

MATEMATYKA

Ktora z ponizszych liczb jest najwieksza?
A 2% A c gt

(0,02)* wynosi:

A. 0,004 B. 04 C. 0,0004
24-C19) wynosi:
A. 1 B. =t C. 25
3 6

Po obnizce o 20% bluza kosztuje 480 zi. Jaka byla pierwotna cena tej bluzy?

A. 800zt B. 450zt C. 600zt

Suma trzech kolejnych liczb parzystych jest rowna 30. Ktora jest najmniejsza z nich?
A 8 B. 7 C. 10

Ojciec ma 52 lata, a jego dwaj synowie 24 i 18. Po ilu latach wiek ojca bedzie réwny
sumie lat jego synéw?

A. 6 B. 10 C. 5
Ile wynosi potowa z polowy potowy liczby 2000?

A. 250 B. 125 C. 200

......................................................................................................................



8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Liczba mieszkancow ula zmniejszyla si¢ zesztego roku na skutek epidemii o 20%. O
jaki procent powinna wzrosnag¢ liczba mieszkanc6w ula tego roku, aby powrécié do
poprzedniego stanu?

A. 15% B. 20% C. 25%

Ile liczb catkowitych miesci sig pomiedzy 1,12 i 18,097

A. 17 B. 18 C. 19

W moim ogrédku trzy koty polujg na sze$¢ ptakow. Ile nég maja te zwierzgta?

A. 24 B. 18 C. 28

Ile wynosi polowa liczby 2%9

A 2% B. 1% c 27

Dzielimy 0,25 przez % Rezultat wynosi:

A — B. 1 C. 0,01

Startujac spod wiezy Eiffla przeszedtem 300m w kierunku pétnocnym, nastepnie 400m
w kierunku zachodnim. W jakiej odlegtosci od punktu startu si¢ znalazlem?

A. 700m B. 500m C. 350

Ktéra z ponizszych réwnosci jest falszywa?
A x?+2x+1=(x+1> B. x?-9=(x-3)x+3) C. x®+9=(x+3)x+3)

Pitka elastyczna spuszczona swobodnie z wysokosci 10m odbija si¢ od podiogi na
wysokosc 0,4 wysokosci poczatkowej. Jaka wysokosé osiagnie po piatym odbiciu?

A. 1024cm B. 1,6m C. 6,4cm

Liczba uczniéw pewnego liceum jest zawarta pomigdzy 500 a 1000. Kiedy grupujemy
ich po 18, badz po 20, badZ po 24, pozostaje za kazdym razem 9 uczniéw. Jaka jest
liczba uczniéw?

A. 849 B. 729 C. 709

»Kocha, lubi, szanuje, nie chce, nie dba, zartuje, kocha, lubi,...itd.” Margerytka ma 27
platkéw. Jaki bedzie wynik wrozby?

A. szanuje  B. kocha C. lubi

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Liczba w zapisie dziesigtnym 1,25 réwna sig:

s pol0 1S
10 125 100

Ktéra z ponizszych liczb jest najmniejsza?
A 15° B. (-199% c. 1™

Ile prostokatéw mozna odnaleZ¢ na tym rysunku?

A. 9 B. 8 C. 5

Dany jest trojkat. Miara kata o wynosi:

A. 30° B. 60° C. 45°

Pan Jacek planuje obchodzié uroczysécie 20000 dzief swoich urodzin. Ile lat ukoficzy on
w najblizsze urodziny?

A. 54lata B. 551at C. 65lat
Jaki jest wynik dziatania 1.9-9-5 — (149+9+5)?
A. 381 B. 0 C. 481

Drzewo wysokosci 8 m zostalo ztamane przez wiatr. Wierzchotek dotknat ziemi w
odleglosci 4 m od pnia. Na jakiej wysokosci drzewo zostato ztamane?

A 4 B. 3 C. 5

21-0,3-1997?

Ktéra z ponizszych liczb jest najblizsza liczbie 1600

A. 10 B. 11 C. 12



